

Corrections

Federal Register

Vol. 56, No. 99

Wednesday, May 22, 1991

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF COMMERCE

National Oceanic and Atmospheric Administration

50 CFR Part 646

[Docket No. 910488-1088]

Snapper-Grouper Fishery of the South Atlantic

Correction

In rule document 91-9646, beginning on page 18742, in the issue of Wednesday, April 24, 1991, make the following correction:

On page 18743-18775, in the third column, in amendatory instruction 3, in the second line "July 23" should read "July 18".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Parts 201 and 331

[Docket No. 90N-0309]

Drug Labeling; Sodium Labeling for Over-the-Counter Drugs; Proposed Amendment

Correction

In proposed rule document 91-9671 beginning on page 19222 in the issue of Thursday, April 25, 1991, make the following corrections:

1. On page 19222, in the first column, under **SUPPLEMENTARY INFORMATION**, in

the fifth line, after "foods" insert "on" and remove "and".

2. On page 19223, in the second column, in the full first paragraph, in the sixth line and in the tenth line from the end, "46024" should read "46204".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Part 866

[Docket No. 91N-0063]

Immunology and Microbiology Devices; Revocation of the Exemption from Premarket Notification; Blood Culturing System Devices

Correction

In proposed rule document 91-9747 beginning on page 19333 in the issue of Friday, April 26, 1991, make the following correction:

On page 19334, in the third column, in the first full paragraph, in the second line, after "manufacturer" insert "or".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

[Docket No. 91N-0072]

Superpharm Corp.; Withdrawal of Approval of Abbreviated New Drug Application for Ibuprofen Tablets

Correction

In notice document 91-10484 beginning on page 20433 in the issue of Friday, May 3, 1991, make the following correction:

On page 20433, in the third column, under **SUPPLEMENTARY INFORMATION**, in the sixth line, "70-798" should read "70-708".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

Request for Nominations for Members on Public Advisory Committees in the Center for Drug Evaluation and Research

Correction

In notice document 91-10372 beginning on page 20229 in the issue of Thursday, May 2, 1991, make the following corrections:

1. On page 20229, in the third column, the subject heading is corrected to read as set forth above.

2. On page 20230, in the first column, under **SUMMARY**, in the eighth line, "met" should read "meet".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Health Care Financing Administration

[OIS-012-N]

Medicare Program; Quarterly Listing of Program Issuances

Correction

In notice document 91-8705 beginning on page 15083, in the issue of Monday, April 15, 1991, make the following corrections:

In table II on page 15086:

1 In Trans. No. 243, in the first line, insert "Outpatient" after "Guidelines,".

2 In Trans. No. 311, in the fifth line, "Derror" should read "Error".

3 Trans. No. 605 is inaccurate, after the second line, insert "Charges for Heart Acquisition Services"; the third line under Trans. No. 605 beginning with the word "Charges" is the first entry for Trans. No. 606.

BILLING CODE 1505-01-D